DE NOTARIADO Y REGISTRO

Página: 1

OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PÚBLICOS DE VALLEDUPAR CERTIFICADO DE TRADICIÓN MATRÍCULA INMOBILIARIA

Nro Matrícula: 190-136778

Impreso el 12 de Junio de 2012 a las 02:43:33 pm

"ESTE CERTIFICADO REFLEJA LA SITUACION JURIDICA DEL INMUEBLE HASTA LA FECHA Y HORA DE SU EXPEDICION"

No tiene validez sin la firma del registrador en la última página

CIRCULO REGISTRAL: 190 VALLEDUPAR DEPTO: CESAR MUNICIPIO: PUEBLO BELLO VEREDA: PUEBLO BELLO FECHA APERTURA: 27/3/2012 RADICACIÓN: 2012-190-6-2871 CON: RESOLUCION DE 14/3/2012	
11012012	
ESTADO DEL FOLIO: ACTIVO	
ESTADO DEL FOLIO: ACTIVO COD CATASTRAL ANT: SIN INFO	RMACION
	=======
RIPCIÓN: CABIDA Y LINDEROS:	
4 HAS, 5,866 M2, CUYOS LINDEROS Y DEMÁS ESPECIFICACIONES SE ENCUENTRAN CONSIGNADOS EN LA RESOLUCIO	ИČ
N°.0175 DEL 14/03/2012 DEL MUNICIPIO DE PUEBLO BELLO (DCTO. 1711/84). COMPLEMENTACIÓN:	- 1
EL MUNICIPIO DE PUEBLO BELLO ADQUIRIÓ LOS TERRENOS URBANOS CONFORME AL ARTICULO 7 DE LA LEY DE 137 DE 1.5	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
SUS DECRETOS REGLAMENTARIOS NÚMEROS 1.943 DE 1.960 Y 3313 DE 1.965, POR LOS CUALES LA NACIÓN LE CEDE A LOS	359 Y V
MUNICIPIOS LOS TERRENOS URBANOS Y FINALMENTE EN VIRTUD AL ARTÍCULO 123 DE LA LEY 388 DE 1.997.	· /
1	
DIRECCIÓN DEL INMUEBLE Tipo de predio: URBANO	1
MATRÍCULA ABIERTA CON BASE ÉN LA(s) SIGUIENTE(s) MATRICULA(s) (En caso de Integración y otros)	
MATRICULA ABIERTA CON BASE EN LA(s) SIGUIENTE(s) MATRICULA(s) (En caso de Integración y otros)	
ANOTACIÓN: Nro: 1 Fecha 23/3/2012 Radicación 2012-190-6-2871	
DOC: RESOLUCION 0175 DEL: 14/3/2012 ALCALDIA MUNICIPAL DE PUEBLO BELLO VALOR ACTO: \$ 0	
ESPECIFICACION: OTRO : .0937 DETERMINACION AREA Y LINDEROS PREDIO DEL MUNICIPIO	
PERSONAS QUE INTERVIENEN EN EL ACTO (X-Titular de derecho real del dominio, I-Titular de dominio incompleto)	
A: MUNICIPIO DE PUEBLO BELLO NIT# 8240016241 X	
TOTAL DE ANOTACIONES: *1*	
FIN DE FOTE DOCUMENTO	=======
FIN DEESTEDOCUMENTO	= 2

USUARIO: 50021 impreso por: 50021

TURNO: 2012-190-1-34370 FECHA: 12/6/2012

EXPEDIDO EN: VALLEDUPAR

DE NOTARIADO
Y REGISTRO

Página: 2

OFICINA DE REGISTRO DE INSTRUMENTOS PÚBLICOS DE VALLEDUPAR CERTIFICADO DE TRADICIÓN MATRÍCULA INMOBILIARIA

Nro Matrícula: 190-136778

Impreso el 12 de Junio de 2012 a las 02:43:33 pm

"ESTE CERTIFICADO REFLEJA LA SITUACION JURIDICA DEL INMUEBLE HASTA LA FECHA Y HORA DE SU EXPEDICION"

No tiene validez sin la firma del registrador en la última página

Infrant fleys in

El registrador REGISTRADOR PRINCIPAL ANA MEJIA ARAUJO

LA GUARDA DE LA FF FUBLICA